
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

QUÍMICA DEL CARBONO

Problema 505: Indica qué moléculas de las siguientes contienen errores, y cuáles son dichos errores:

a)  
        

Este carbono presenta 5 enlaces, sabemos que el carbono sólo presenta 4, por tanto es un error.

b)  

         

Este carbono presenta 3 enlaces, sabemos que el carbono sólo presenta 4, por tanto es un error.

c)

         

El carbono que no está unido a hidrógenos presenta 3 enlaces, sabemos que el carbono sólo presenta
4, por tanto es un error.

Los carbonos unidos al enlace triple presentan 5 enlaces, sabemos que el carbono sólo presenta 4, 
por tanto es un error.

d)

        
Esta molécula no presenta ningún error, los carbonos presentan 4 enlaces y los hidrógenos uno.

f)

         

Este oxígeno presenta 3 enlaces, sabemos que el oxígeno sólo presenta 2, por tanto es un error.

g)

        

Este nitrógeno presenta 4 enlaces, sabemos que el nitrógeno sólo presenta 3, por tanto es un error.
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